
Pøíklady pro cvièení 3. 5. 2021

Aritmetické vektory èást 2:

1. Naleznìte odchylku vektorù a a b z prostoru R4 pro a = (1, 0, 0, 1), b = (12 ,
1
2 ,

1
2 ,

1
2).

2. V R3 naleznìte jednotkové vektory stejného smìru a orientace jako x = (0,−3, 4) resp. z =
(2, 2, 1).

3. Naleznìte v¹echny vektory v prostoru R5 kolmé souèasnì na vektory u = (0, 1, 3, 2, 1) a v =
(1, 1, 0, 0, 1).

4. Mno¾iny v¹ech øe¹ení homogenních soustav zadaných následujícími maticemi popi¹te pomocí

lin. kombinace vektorù. Jakou dimenzi mají tato øe¹ení?

[
1 2 1 3
1 0 2 5

]
,


1 1 2 1 −3
1 1 2 1 0
2 2 4 2 −3
4 4 8 4 −6

 .

5. Pomocí aritmetických vektorù z R4 popi¹te v¹echna øe¹ení soustavy zadané maticí:

[
1 2 1 3 7
1 0 2 5 11

]
.


